

# Распахните ваши сердца в рождественские святки

На протяжении уже восьми лет традиционно в библиотеке им. Крупской на новогодние посиделки собираются неравнодушные к истории рождественского праздника ветераны города, дети и молодёжь.

«Мира, понимания, любви, всего самого доброго и хорошего», - именно такими пожеланиями в адрес всех собравшихся 9 января в уютном зале открыла встречу разных поколений заведующая сектором массовой работы Н.Б. Штакина.

Далее всех с наступившим Новым годом и прошедшим Рождеством Христовым поздравила помощник благочинного церквей первого Ленинск-Кузнецкого округа Е.М. Микушина. Елена

Михайлова рассказала о зимних святках, которые делятся всего 12 дней, и их особенностях. Затем она провела конкурс, чтобы выявить, кто же всё-таки больше знает об этом празднике. И взрослые были приятно удивлены, что мальчишки и девчонки без их помощи с лёгкостью ответили на все вопросы. За правильные ответы они получали конфеты, а кто-то даже заработал своими знаниями и по целой горсти сладостей.

Окончание на стр. 17.



# Распахните ваши сердца в рождественские святки

**Окончание.**

**Начало на стр. 16.**

В свою очередь, ребята из гимназии №12 порадовали гостей праздничным концертом, они заранее подготовили номера в разных жанрах. Всех юных артистов зрители, а точнее слушатели, встречали дружными аплодисментами.

Так, с воскресной школы ученики хора «Небесные луки» под руководством Е.Ю. Обельцевой исполнили рождественские колядки и песни.

А лучшие чтецы, ставшие победителями второго муниципального детского конкурса «Рождественские чтения», который проходил 20 декабря 2018 года, прочитали литературные произведения российских и зарубежных писателей. Пятиминутное выступление

первоклассницы из гимназии №12 Таисии Черниковой с трогательным произведением «Звёзочка в подарок для мамы» не оставило равнодушным никого. Далее о маленькой девочке и её многодетной семье очень эмоционально прочитала ученица 4-го класса из гимназии №12 Дарья Мишина, она просто сорвала все аплодисменты и растрогала зал. В своём номере Даша настолько прониклась атмосферой рассказа Ю. Кондратьевой «Варежки», что и сама не удержалась от слёз.

Среди приглашённых гостей был ветеран шахтёрского труда В.Я. Шастов, он прочитал свой авторский стих «Рождественская звезда» и передал в зал две фотографии, сделанные в разных храмах. Владимир

Яковлевич предложил угадать, где находится данный вертеп. С этим заданием представители старшего поколения быстро справились, за что получили сладкие подарки от автора.

Далее учащиеся гимназии №12 показали кукольный спектакль о лесных животных «Рождественская звезда». Их театрализованное представление было подготовлено руководителем Ф.А. Гареевой.

В завершение встречи председатель городского совета женщин Н.Н. Архипова поблагодарила участников за прекрасно подготовленную праздничную программу и всем ребята из гимназии №12 вручила сладкие призы и подарки.

**Наталья СТЕНИНА.**

**Фото автора.**